
 

CALCIO A 7 MASCHILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 9 DEL 22 novembre 2023  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a carico 
del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia ammonizione preso 
dal DDG nei confronti di un tesserato 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del Comunicato 
Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in programma successiva 
di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 
PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

  

Master Senior a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

TNT PRATO: 1S gara MORGANTE EMANUELE GIUSEPPE (gara 2023756BA0702) 
CERTOSA: 1 gara INDIZIO LUCA (gara 2023756AA0701) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

SDS ARCOBALENO GHIRO TEAM: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023756AA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

SAMZ MILANO: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023756AA0702) 

 
  

Open Ecc - a 7 

Giocatori in diffida 

ROGER MILANO: COTICA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023113AA0203) 
BOYS: ACQUATI DENIS (3ª ammonizione - gara 2023113AA0905) 
S.MARIA GSSM 1974: DI CAPUA FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0905) 
ASSISI: ESPOSITO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023113AA0903) 
SPES MA-3D: MOLINARI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023113AA0903) 
ASCOT TRIANTE AZZURRA: NOTARBARTOLO LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0901) 
GAN ECCELLENZA: PICI CHRISTIAN (3ª ammonizione - gara 2023113BA0903) 
GAN ECCELLENZA: BENIAMINO MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023113BA0903) 
PRECOTTO: DI BELLONIO MARCO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0904) 
S.GIORGIO LIMBIATE ECC.SR: FIORANI FEDERICO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0904) 
ASCOT TRIANTE AZZURRA: IPPOLITO MIRKO (3ª ammonizione - gara 2023113BA0901) 
  



 

Dirigenti in diffida 

PRECOTTO: CASTOLDI MATTEO (2ª ammonizione - gara 2023113BA0904) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

ACD SEDRIANO: 1S gara BERGAMASCHI MATTEO (gara 2023113AA0905) 
BAITA A: 1 gara CESTARI FEDERICO (gara 2023113BA0903) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

BAITA B: 1 gara COLOMBO SAMUELE (4ª ammonizione - gara 2023113AA0203) 
ORATORIO GIOVI: 1 gara GUASTAFIERRO SIMONE (4ª ammonizione - gara 2023113BA0905) 
ASSISI: 1 gara RINALDI DANIELE DARIO DAVIDE (4ª ammonizione - gara 2023113AA0903) 
ASCOT TRIANTE AZZURRA: 1 gara IPPOLITO MIRKO (4ª ammonizione raggiunta con cartellino azzurro - gara 2023113BA0901) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORATORIO GIOVI: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023113BA0905) 

 
  

Open A - a 7 

Giocatori in diffida 

S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: PAGANI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023114DA0202) 
BAITA C: MARIOLI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023114CA0704) 
SANROCCO CALCIO: CAMPANELLA LORENZO (3ª ammonizione - gara 2023114CA0704) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: CALDARINI GABRIELE (3ª ammonizione - gara 2023114AA0701) 
VIRTUS BOVISIO ROYAL: PIGHETTI SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023114AA0701) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: SANDRE LUCA (3ª ammonizione - gara 2023114DA0705) 
ODB CASTELLETTO OPEN A: SCOGNAMIGLIO FABIO (3ª ammonizione - gara 2023114DA0705) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: CANISI LUCA (3ª ammonizione - gara 2023114DA0706) 
APO VEDANO: CENTEMERO RUDY CLAUDIO (3ª ammonizione - gara 2023114EA0701) 
PINZANO 87: VACCA ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023114EA0702) 
PARTIZAN BONOLA: TIRONI ANDREA ALEARDO (3ª ammonizione - gara 2023114EA0703) 
BRESSO 4 / A: RADUAZZO MORRIS (3ª ammonizione - gara 2023114EA0705) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 1S gara ZENONI ANDREA (1 gara già scontata) (gara 2023114DA0202) 
POLIS SENAGO POLIS A: 4 gare MASTROPIETRO ANDREA PIETRO dopo essere stato ammonito manteneva comportamento 
offensivo nei confronti DDG, mentre abbandonava il terreno di gioco e dall'esterno dello stesso reiterava a più riprese il 
comportamento offensivo nei confronti DDG (gara 2023114CA0701) 
S.LEONE MAGNO: 1S gara AMELOTTI NICOLA (gara 2023114DA0704) 
VIRTUS CESANO BOSCONE MP: 1S gara PORCELLANA ANDREA PIETRO ENRICO (gara 2023114DA0706) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.GIORGIO DESIO: 1 gara GATTI EDOARDO (4ª ammonizione - gara 2023114CA0703) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF1: 1 gara CANIGLIA LUIGI (4ª ammonizione - gara 2023114DA0705) 
LINEA VERDE: 1 gara FORNARI GABRIELE (4ª ammonizione - gara 2023114EA0705) 
OSG 2001 GHISOLFA: 1 gara NICHILO PIETRO (4ª ammonizione - gara 2023114EA0706) 
  



 

Ammonizioni a carico delle società 

FOOTBALL CLUB SANGIO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023114DA0701) 

 
  

Open B - a 7 

Delibera  

Preso atto che la squadra VIGNAREAL CANTERA ha comunicato il ritiro dal proseguo del Campionato Provinciale, sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 27 del Regolamento di Giustizia 
SI DELIBERA 
1) di estromettere la squadra VIGNAREAL CANTERA dal proseguo del Campionato Provinciale e dalla Classifica finale; 
2) di estromettere la squadra VIGNAREAL CANTERA dalla Classifica Disciplina; 
3) di irrogare un’ammenda di 80 euro alla società VIGNAREAL CANTERA; 
4) di ritenere nulle tutte le gare disputate dalla squadra VIGNAREAL CANTERA e di far osservare un turno di riposo alle squadre 
avversarie che avrebbero dovuto incontrarla. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

USR SEGRATE BIANCA: FIOCCA ALBERTO (3ª ammonizione - gara 2023115DA0703) 
FROG MILANO FROG: DAIUTO MIRKO (3ª ammonizione - gara 2023115DA0701) 
S.MATRONIANO GIALLA: BRIOSCHI MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023115AA0703) 
S.MATRONIANO GIALLA: CURTI CLAUDIO (3ª ammonizione - gara 2023115AA0703) 
VIRTUS MI GIALLOROSSA: PIRROTTA DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023115BA0704) 
ATLETICO MEDA SUD AMS: SEGATTO MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023115BA0705) 
S.MARIA GSSM 1974: PRISCO SIMONE (3ª ammonizione - gara 2023115BA0706) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

USR SEGRATE BIANCA: 1 gara FIOCCA ALBERTO (gara 2023115DA0703) 
CERTOSA REAL: 1S gara POERIO ALESSANDRO (gara 2023115DA0706) 
USSB NEXTGEN: 1S gara CABRI MARCO (gara 2023115DA0704) 
OSM ASSAGO: 1S gara FEMIANO MARIO (gara 2023115DA0704) 
GAN OPEN B: 1 gara CAPANNA JACOPO (gara 2023115EA0701) 
BOYS B: 4 gare NICOLOSI MATTIA espulso per aver mantenuto un comportamento irriguardoso nei confronti DDG e per aver al 
contempo proferito un' espressione blasfema, al termine della gara manteneva manteneva un comportamento offensivo nei 
confronti del DDG. (gara 2023115FA0703) 
BOYS B: 3 gare POTENZA MANUEL DANIELE espulso per doppia ammonizione, al termine della gara manteneva un 
comportamento offensivo nei confronti DDG. (gara 2023115FA0703) 
LEO TEAM ROSSA: 1 gara FAVARIN MATTEO (gara 2023115FA0705) 
OSPIATE: 1S gara ANSELMI SIMONE (gara 2023115BA0704) 
REAL FAUCHE: 1S gara COPPOLA FILIPPO (gara 2023115BA0706) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

ORATORIO CERIANO OPEN: 1 gara GENNARO GIANLUCA (4ª ammonizione - gara 2023115EA0706) 
BOYS B: 2 gare PANIPUCCI STEFANO per incomprensione del proprio mandato di Capitano in quanto al termine della gara non 
aiutava il DDG ad identificare un atleta non identificato della propria squadra reo di aver mantenuto un comportamento 
scorretto nei confronti dello stesso (gara 2023115FA0703) 
  
 



 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

GAN OPEN B: sino al 20/01/2024 RANA GIOVANNI (15 giorni aggiuntivi) riconosciuto dal DDG tra il pubblico, manteneva un 
comportamento offensivo nei confronti dello stesso (su segnalazione del Commissario di Campo) (sanzione prolungata causa 
sospensione attività) (gara 2023115EA0701) 
  

Ammende a carico delle società 

BOYS B: 60 euro (1ª recidiva) per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023115FA0703) 
BOYS B: 30 euro per comportamento offensivo dei propri tesserati nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 2023115FA0703) 
S.MARIA GSSM 1974: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023115BA0706) 

 
  

Open C - a 7 

Delibera gara: 2023116BA0401 : TEAMSPORT - USSB OCCASIONALI  

A parziale rettifica della delibera emessa con C.U. n° 6 del 02/11/2023, a seguito di una verifica d'ufficio sulla corretta 
interpretazione di quanto normato dall'articolo 23.7 del Regolamento di Giustizia, si omologa la gara con il risultato conseguito 
sul campo TEAMSPORT - USSB OCCASIONALI 3 - 1, annullando la penalizzazione e confermando tutti i provvedimenti collaterali 
assunti. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

BARBARIGO: REALE MATTIA (3ª ammonizione - gara 2023116AA0704) 
VIGHIGNOLO FORNACE: ZENATO DAVIDE (3ª ammonizione - gara 2023116EA0706) 
USSB OCCASIONALI: MONTERISI ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116BA0704) 
S.LUIGI BOVISA: RIGO EMANUELE (3ª ammonizione - gara 2023116DA0705) 
VIRTUS LISSONE ROSSA: ANDENA MATTEO (3ª ammonizione - gara 2023116HA0702) 
CRAL TRINSEO: PECCARISI ANDREA (3ª ammonizione - gara 2023116OA0701) 
S.FILIPPO NERI: HASSAN AHMED (3ª ammonizione - gara 2023116OA0702) 
LA CINTA FC: MARANGONI RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023116OA0703) 
SCO CAVENAGO B: CAPPELLACCIO STEFANO (3ª ammonizione - gara 2023116PA0705) 
S.PIO V OPEN BLU: RUBBIO ALESSANDRO (3ª ammonizione - gara 2023116IA0701) 
RONDO’ DINAMO: POTENZA NICOLAS (3ª ammonizione - gara 2023116LA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

POLISPORTIVA S.VITTORE PS: 1 gara CHIAESE RICCARDO (gara 2023116BA0702) 
CSRB: 3 gare MONDELLO SIMONE per aver spintonato con entrambe le mani sul petto un giocatore avversario non in azione di 
gioco; alla notifica del provvedimento manteneva un comportamento verbalmente irriguardoso nei confronti del DDG (gara 
2023116CA0701) 
BARANZATESE: 2 gare SHARKA ENDRI per aver sputato in direzione di un giocatore avversario senza colpirlo (gara 
2023116EA0702) 
NORD OVEST: 1 gara CEREA FRANCESCO (gara 2023116EA0702) 
S.MARCO OSF CINISELLO B: 3 gare CERRI SIMONE per aver colpito un giocatore avversario con uno schiaffo al volto, senza 
causare danni fisici (gara 2023116FA0701) 
VALERA: 2 gare GIRGIS MANUEL entrato indebitamente in campo dalla panchina spintonava un giocatore avversario (gara 
2023116FA0701) 
SDS CINISELLO ROSSA: 1S gara TURCHI MARCO (gara 2023116FA0705) 
SDS CINISELLO ROSSA: 1S gara BRANCA DAVIDE (gara 2023116FA0705) 



 

FORTES: 1 gara PINTO CRISTIAN (gara 2023116NA0701) 
ATLETICO MEDA SUD: 1 gara VOCALE ENRICO (gara 2023116PA0702) 
S.FRANCESCO IN MONZA PSF2: 2 gare MONGUZZI JACOPO per aver spintonato un giocatore avversario, senza causare danni 
fisici (gara 2023116PA0704) 
VALERA 04: 3 gare IENCARELLI CLAUDIO a gioco fermo colpiva con una testata alla schiena un giocatore avversario senza 
causare danni fisici (gara 2023116PA0704) 
SANROCCO CALCIO ARANCIO: 1S gara BERTELLE FRANCESCO (gara 2023116LA0704) 
ELETTRO CERNUSCO: 5K gare CRIPPA MICHELE espulso per aver mantenuto un comportamento offensivo nei confronti del DDG 
mentre si trovava in panchina, all'atto del provvedimento, reiterando il proprio comportamento offensivo nei confronti del 
DDG, si rifiutava di uscire dal campo impedendo la ripresa del gioco. (gara 2023116LA0704) 
SCO CAVENAGO A: 1S gara FERRARO ALESSANDRO (gara 2023116LA0705) 
S.PIETRO E PAOLO DESIO 01: 1S gara CAVARRETTA RICCARDO (gara 2023116MA0704) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

GORLA 1954: 1 gara LUNARDI RUAN ENRICO (4ª ammonizione - gara 2023116AA0703) 
FCD MONSIGNOR ORSENIGO: 1 gara MONOPOLI RUGGERO (4ª ammonizione - gara 2023116OA0703) 
S.BERNARDO B: 2 gare POTENZA MANUEL al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente offensivo nei 
confronti del DDG (gara 2023116PA0706) 
S.BERNARDO B: 2 gare UCCELLI MATTIA FRANCESCO al termine della gara manteneva un comportamento verbalmente 
offensivo nei confronti del DDG (gara 2023116PA0706) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: sino al 20/01/2024 LIVRAGHI NICOLAS entrato indebitamente sul terreno di gioco mentre svolgeva 
la funzione di assistente rivolgeva ripetute frasi offensive a un giocatore della formazione avversaria, generando un principio di 
rissa prontamente sedata dal fattivo intervento dei Dirigenti di entrambe le squadre. (sanzione prolungata causa sospensione 
attività) (gara 2023116DA0706) 
S.BERNARDO B: 1 gara POTENZA EUGENIO a fine gara entrava indebitamente nello spogliatoio del DDG rivolgendo allo stesso 
DDG una frase inopportuna (gara 2023116PA0706) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.LUIGI S.GIULIANO: per distinta non conforme - mancato utilizzo distinta online (gara 2023116AA0606) 
CARPIANESE ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116AA0703) 
CERTOSA MACHETE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023116BA0703) 
FORTES: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116NA0701) 
POZZO CALCIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023116PA0706) 
  

Ammende a carico delle società 

FATIMATRACCIA: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023116BA0101) 
VALERA 04: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023116PA0704) 
ASPIS MALTA: 10 euro (1ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023116IA0703) 

 
  

Top Junior a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.FERMO: 1S gara GRUSSU ALESSANDRO (1 gara già scontata) (gara 2023117EA0505) 
POSCAR BARIANA: 4 gare MANFRON FABIO per essere venuto alle vie di fatto con un avversario senza conseguenze fisiche e 



 

per frasi irriguardose nei confronti della squadra avversaria (gara 2023117BA0701) 
S.SIMPLICIANO TOP JUNIOR: 1 gara AIELLO GIACOMO (gara 2023117BA0701) 
S.CECILIA ASD: 1 gara FAVRETTI MARCO (gara 2023117BA0702) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

SANFRA TOP JUNIOR: 1 gara ATTIANESE MATTIA (4ª ammonizione - gara 2023117CA0701) 
VALERA 03: 1 gara RESNATI NICOLO’ (4ª ammonizione - gara 2023117CA0703) 
ODB CASTELLETTO: 1 gara DE IOANNA DANIELE UMBERTO (4ª ammonizione - gara 2023117CA0704) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VALERA 03: 1 gara DI PALMA WILLIAM GIOVANNI (gara 2023117CA0703) 
S.GIORGIO LIMBIATE OSG: 1 gara MOTTA ALESSANDRO (gara 2023117CA0705) 
  

Ammende a carico delle società 

KAYROS 7ZOO: 20 euro (2ª recidiva) per ritardato inizio gara (gara 2023117EA0703) 

 
  

Under 19 a 7 

Giocatori in diffida 

MEDARAGAZZI: BERTIN PIETRO (3ª ammonizione - gara 2023734AA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.CARLO CASORETTO: 1 gara NAZARI SAMUELE (gara 2023734BA0702) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.LEONE MAGNO: 1 gara BIGI MARCO (4ª ammonizione - gara 2023734BA0701) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

SAMZ MILANO: 2 gare DI MARIA ROSARIO ANDREA riconosciuto tra i sostenitori dal DDG, manteneva un comportamento 
ripetutamente irriguardoso nei confronti dello stesso. (gara 2023734BA0605) 
  

Ammende a carico delle società 

SGB DESIO: 50 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti della società avversaria (gara 
2023734AA0704) 
BARNABITI: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023734CA0705) 

 
  

Juniores a 7 

Delibera gara: 2023118DA0601 : PAINA 2004 - MEDARAGAZZI  

Letto il rapporto di Gara, convocato il tesserato della società MEDARAGAZZI sig. AGDADA YASSIN e sentito nuovamente il DDG 
al fine di approfondire e riscontrare quanto emerso dal colloquio con il tesserato; accertato che al termine della gara il 
tesserato, che aveva assistito all'incontro in qualità di sostenitore della propria squadra in quanto squalificato, manteneva un 



 

comportamento intimidatorio, reiteratamente protestatario, offensivo e verbalmente minaccioso nei confronti del DDG e che 
nel corso della propria azione lo stesso appoggiava le proprie mani sul petto dell'arbitro in maniera non violenta, senza 
imprimere una spinta, al fine unico di attirare l'attenzione del DDG che stava guadagnando la via degli spogliatoi 
SI DELIBERA 
1) di revocare l'inibizione SINE DIE del tesserato AGDADA YASSIN della società MEDARAGAZZI; 
2) di inibire sino al 11/02/2024 (1 mese e 15 giorni) il tesserato AGDADA YASSIN della società MEDARAGAZZI a svolgere qualsiasi 
attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di non assumere ulteriori provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Delibera gara: 2023118BA0601 : S.SPIRITO - OSGB GIUSSANO  

Letto il Rapporto di Gara, convocato l'atleta della squadra OSGB GIUSSANO sig. SCARPACCIO MATTEO e letto il supplemento di 
Rapporto scritto dal DDG; accertato che al termine della gara l'atleta, recandosi verso l'uscita dal terreno di gioco palleggiando, 
colpiva inavvertitamente il DDG con il pallone, in maniera non violenta e non intenzionale  
SI DELIBERA 
1) di revocare l'inibizione SINE DIE dell'atleta SCARPACCIO MATTEO della società OSGB GIUSSANO; 
2) di squalificare per 1 gara l'atleta SCARPACCIO MATTEO della società OSGB GIUSSANO (gara già scontata); 
3) di non irrogare ulteriori provvedimenti collaterali. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Giocatori in diffida 

DIAVOLI ROSSI: NISI GIACOMO (3ª ammonizione - gara 2023118CA0502) 
DIAVOLI ROSSI: GUSMAROLI FRANCESCO (3ª ammonizione - gara 2023118CA0701) 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

GENTILINO: 1 gara ZUCALI JACOPO (gara 2023118CA0703) 
FIDES SMA: 1 gara TATEO LUCA (gara 2023118CA0703) 
KOLBE 2006: 1S gara POPESCU ALESSANDRO (gara 2023118CA0704) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DIAVOLI ROSSI: 1 gara FRANCHI FABRIZIO (1ª ammonizione - gara 2023118CA0701) 

 
  

Under 17 a 7 

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

AGORA ASDO: 1S gara BOTTIONI LEONARDO (gara 2023733BA0702) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

DIAVOLI ROSSI RED: 1S gara MONTIN STEFANO (gara 2023733DA0701) 
S.NICOLAO FORLANINI: 1 gara MASSARI DANIELE (3ª ammonizione - gara 2023733DA0704) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

AICS OLMI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023733AA0704) 

 
  



 

Allievi a 7 

Giocatori in diffida 

ORATORIO GIOVI: VIZZI’ RICCARDO (3ª ammonizione - gara 2023119EA0705) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

COC: sino al 11/12/2023 PERGOLA DARIO al termine della gara manteneva un comportamento protestatario nei confronti DDG 
all'atto della notifica di un’ ammonizione si rifiutava di dare le proprie generalità venendo pertanto espulso (gara 
2023119DA0601) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

S.MARCO COLOGNO: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023119BA0703) 
AMBROSIANA: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023119CA0704) 
S.LUIGI LAZZATE: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023119EA0701) 
BICOCCA UNITED 2020: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023119EA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Massaggiatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2023119AA0703) 
AMBROSIANA: 30 euro per comportamento irriguardoso dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2023119CA0704) 

 
  

Under 15 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

SLV: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2023145CA0702) 
S.LEONE MAGNO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023145EA0704) 
OSGB GIUSSANO BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023145AA0704) 
ASDO S.CATERINA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023145AA0705) 

 
  

Ragazzi a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

S.PIETRO E PAOLO DESIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120AA0701) 
LANCIERI SPRINT U14: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120DA0701) 
CGB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023120DA0704) 
OSM ASSAGO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023120EA0705) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023120FA0702) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023120FA0702) 



 

PAINA 2004 ROSSO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023120GA0703) 
FML DRAGONS: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023120IA0704) 

 
  

Under 13 a 7 

Delibera gara: 2023173DA0205 : ASSISI - RED DEVILS  

A parziale rettifica della delibera emessa con C.U. n° 4 del 18/10/2023, a seguito di una verifica d'ufficio sulla corretta 
interpretazione di quanto normato dall'articolo 23.7 del Regolamento di Giustizia, si omologa la gara con il risultato conseguito 
sul campo ASSISI - RED DEVILS 1 - 4, annullando la penalizzazione e confermando tutti i provvedimenti collaterali assunti. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Delibera gara: 2023173LA0705 : VIRTUS MI 2011 - GSO VIMODRONE  

In attesa di ulteriori accertamenti in merito ai fatti accaduti durante la gara 
SI DELIBERA 
1) di omologare la gara in oggetto con il risultato conseguito sul campo VIRTUS MI 2011 - GSO VIMODRONE 4 - 5; 
2) di convocare il Dirigente Arbitro Società della società VIRTUS MI 2011 sig. FIORAVANTI GIANLUCA il giorno 28/11/2023 alle 
ore 19.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di inviare una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
3) di inibire SINE DIE l'Assistente di parte della società GSO VIMODRONE sig. AIRATO ALESSANDRO e di convocarlo il giorno 
28/11/2023 alle ore 20.30 presso la sede del CSI in via S.Antonio 5 - Milano (si prega di inviare una mail all'indirizzo 
commissione.ca7@csi.milano.it); 
4) di sospendere l'irrogazione di eventuali provvedimenti collaterali in attesa di un successivo pronunciamento. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Squalifica giocatori espulsi dal campo 

S.GIORGIO DESIO: 2 gare CABRAS SIMONE espulso per doppia ammonizione, all'atto del provvedimento manteneva un 
comportamento irriguardoso nei confronti del DDG (si applica sospensione condizionale) (gara 2023173EA0705) 
 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

VILLA RAVERIO: 1 gara VAVASSORI FABIO (gara 2023173BA0702) 
 

Ammonizioni a carico delle società 

S.GIORGIO DESIO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023173EA0105) 
S.GIUSEPPE OSG: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023173HA0701) 
USOB ASD: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173HA0703) 
TURCHINO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023173LA0703) 
SOCIAL OSA GSO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023173MA0701) 
PRO LISSONE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023173BA0701) 
S.DOMENICO SAVIO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023173HA0101) 
  

Ammende a carico delle società 

SANROCCO CALCIO: 5 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023173IA0704) 
GSO SOVICO: 20 euro (1ª recidiva)  per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023173BA0601)  

mailto:commissione.ca7@csi.milano.it
mailto:commissione.ca7@csi.milano.it


 

Under 12 a 7 

Rettifica ammenda 

L'ammenda irrogata alla società OSBER nel C.U. del 15/11/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti (gara 
2023142FA0602 
 

Delibera gara: 2023142DA0401 : GOLDFIGHTERS - ASD ORATORIO PESSANO  

Preso atto che la squadra GOLDFIGHTERS non ha inviato il Rapporto di Gara entro i termini previsti dall’articolo 50 del 
Regolamento Norme Generali 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra GOLDFIGHTERS con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro (2 Rec) alla società GOLDFIGHTERS. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 
  

Delibera gara: 2023142QA0504 : S.LUIGI S.GIULIANO - APO CROCETTA U12  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire la squadra S.LUIGI S.GIULIANO per aver inviato un Rapporto di gara incompleto; 
3) di invitare la società S.LUIGI S.GIULIANO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Delibera gara: 2023142EA0701 : GSO VIMODRONE - ORATORIO SEGGIANO  

Letti il Rapporto di Gara e le Osservazioni di parte redatte dalla società ORATORIO SEGGIANO e sentito il Dirigente Arbitro 
Società sig. DE BENEDETTO VINCENZO; accertato che il DDG è incorso in un errore tecnico decretando la fine dell'incontro al 
completamento di una sequenza di tre rigori 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di disporre la ripetizione della stessa entro e non oltre il 10/12/2023 mediante accordo tra le due società e relativa 
comunicazione alla segreteria del CSI. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

VIRTUS MI 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023142OA0304) 
S.LEONE MAGNO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142CA0701) 
VITTORIA JUNIOR 2012: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142CA0703) 
VITTORIA JUNIOR 2012: per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023142CA0703) 
GOLDFIGHTERS: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023142DA0703) 
PADERNO DUGNANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142HA0701) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023142NA0701) 
ALTIUS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023142NA0701) 
S.SIMPLICIANO U12: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023142RA0701) 
QUINTO ROMANO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 
2023142BA0302) 
SPES FURIE GIALLOROSSE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 



 

2023142RA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

OSBER: 5 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023142FA0602) 
OSBER: 10 euro (2ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023142FA0703) 
S.BERNARDO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea 
a svolgere tale mansione (gara 2023142LA0702) 
SPORTING C.B.: 5 euro (1ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023142RA0704) 

 
  

Under 11 a 7 

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023174HA0602) 
COC: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174AA0704) 
LA RETE DI BUSTO GAROLFO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174BA0701) 
S.GIROLAMO PSGE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174BA0704) 
USOB ASD: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174BA0704) 
S.CARLO GORGONZOLA: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023174DA0704) 
OSG 2001: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2023174GA0704) 
MAKOM A.S.C.: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023174LA0704) 
S.LUIGI ROBBIANO: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023174NA0701) 
ORATORIO GIOVI: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023174PA0702) 
POLISPORTIVA OMR: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro Società 
sulle distinte (gara 2023174SA0702) 
ARCOBALENO PAVONI: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023174TA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

MAKOM A.S.C.: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - disattenzione nella compilazione dei dati (gara 
2023174LA0704) 
SLV: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023174TA0701) 

 
  

Under 10 a 7 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società NUOVA MOLINAZZO nel C.U. del 15/11/2023 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2023128PA0601) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

DIAVOLI ROSSI: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023128IA0702) 
APO S.CARLO BLU: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 



 

2023128IA0702) 
CEA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128IA0703) 
VIRTUS CORNAREDO BIANCA: per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - errata trasmissione delle distinte di gara 
allegate (gara 2023128LA0703) 
S.NICOLAO FORLANINI: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023128NA0703) 
POLISPORTIVA OMR BIANCA: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023128OA0701) 
GOLDFIGHTERS: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128OA0702) 
GIOSPORT U10 BLU: per mancanza numero di maglia (gara 2023128RA0702) 
NUOVA AMATESE: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023128RA0703) 
OSDS: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128UA0703) 
TNT PRATO: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023128VA0702) 
FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023128AA0701) 
CSRB: CON DIFFIDA per mancanza numero di maglia (gara 2023128BA0701) 
BAGGESE: (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128BA0702) 
AGORA’ ASDO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2023128FA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

S.ROCCO SEREGNO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023128SA0704) 
POLIS SGP II SEREGNO GLL: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con 
età non idonea a svolgere tale mansione (gara 2023128SA0704) 
OSDS: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2023128UA0703) 
S.LUIGI BRUZZANO VERDE: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con 
età non idonea a svolgere tale mansione (gara 2023128EA0701) 

 
  

Under 9 a 7 

Delibera gara: 2023185FA0604 : S.LUIGI S.GIULIANO - BARNABITI  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata in quanto la squadra BARNABITI si presentava presso l'impianto 
sportivo con un numero insufficiente di atleti 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra BARNABITI con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società BARNABITI. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ORANSPORT: (1ª recidiva) per rapporto di gara del Dirigente Arbitro incompleto - mancanza della firma del Dirigente Arbitro 
Società sulle distinte (gara 2023185GA0604) 
LA SENAVRA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023185FA0101) 
GSO LOMAGNA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185EA0704) 
ALTOPIANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023185NA0702) 
OSA LENTATE: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023185NA0704) 
  
 



 

Ammende a carico delle società 

ORANSPORT: 5 euro (4ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e mancata 
indicazione documento di identità (gara 2023185GA0604) 
TNT PRATO: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non idonea a 
svolgere tale mansione (gara 2023185CA0703) 
ORANSPORT: 10 euro (5ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2023185GA0704) 

 
  

Under 9 a 5 

Delibera gara: 2023158AA0604 : OSGB GIUSSANO - S.BERNARDO  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di irrogare un'ammonizione alla società OSGB GIUSSANO per mancato inoltro del Rapporto di gara; 
3) di invitare la società OSGB GIUSSANO a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la documentazione 
allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 22/11/2023 
  

Delibera gara: 2023158CA0701 : SPORTINSIEME SSD S.R.L - BLACK SOULS  

Accertato d’ufficio che la squadra BLACK SOULS ha violato quanto previsto dall’articolo 28 del Regolamento Norme Generali 
consentendo all'Aspirante Aiuto Allenatore sig. SALA DIEGO LORENZO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in 
quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
1) di confermare il risultato conseguito sul campo SPORTINSIEME SSD S.R.L - BLACK SOULS 1 - 1; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società BLACK SOULS sig. D'ADDIO ANDREA; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società SPORTINSIEME SSD S.R.L sig. PASCUCCI NICOLA; 
4) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società BLACK SOULS; 
5) di irrogare un'ammonizione alla società SPORTINSIEME SSD S.R.L per aver presentato una distinta non conforme - mancato 
utilizzo distinta online; 
6) di irrogare un'ammonizione alla società SPORTINSIEME SSD S.R.L per aver presentato una distinta non regolamentare - 
mancata indicazione documento di identità, mancata indicazione atleti titolari; 
7) di irrogare un'ammenda di 20 euro alla società SPORTINSIEME SSD S.R.L per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE 
- disattenzione nella compilazione dei dati; 
8) di irrogare un'ammonizione alla società BLACK SOULS per aver presentato una distinta non regolamentare - mancata 
indicazione atleti titolari e mancanza firma del Dirigente Responsabile; 
9) di irrogare un'ammonizione alla società BLACK SOULS per mancanza numeri maglie. 
Delibera affissa all’Albo in data 22/11/2023 
  

Ammonizioni a carico delle società 

N&C ATLETICO BARONA: per ritardato inizio gara (gara 2023158CA0101) 
S.PIO X CESANO MADERNO: CON DIFFIDA (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023158AA0702) 
ORATORIO LAINATE OLR 2015: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2023158BA0703) 
S.CARLO GORGONZOLA BIANCA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023158EA0701) 
  
 



 

Ammende a carico delle società 

USOB ASD BLU: 10 euro per disattenzione nell'inserimento di tesserati in distinta - Aspirante Aiuto Allenatore con età non 
idonea a svolgere tale mansione (gara 2023158CA0702) 

 
  

Big Small 

Ammonizioni a carico delle società 

GOLDFIGHTERS: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159EA0603) 
S.CARLO GORGONZOLA: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159EA0701) 
OSDS: (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2023159EA0703) 
OSGB GIUSSANO GIALLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159GA0704) 
DESIANO GIALLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2023159HA0704) 
VIRTUS OPM: (2ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione numero tessera (gara 2023159MA0701) 
COLLEGIO GUASTALLA: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023159NA0704) 
  

Ammende a carico delle società 

VELATE U.S.: 10 euro (5ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023159HA0703) 
ACLI CAVANIS CORSICO BIAN: 5 euro (2ª recidiva) per mancanza numero di maglia (gara 2023159CA0702) 

 
  

Primi Calci 

Ammonizioni a carico delle società 

OSGB GIUSSANO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023168AR0201) 

 


